Ipoypoppotionos Yanoroyietmyv

MoOnNpnoTikES cVVOPTIGELS

Nikoraog Z. Zayopng
Kobnynmg

[Tavemotuo Avtiknc ATTikng

Tuquo Mnyovikav ITAnpo@opiknc kot YToAoylotov



H BipAIoBAKN math.h 1TepIEXEl TTOANEC Kal XPNOINEC CUVAPTACEIC YIa TNV
dlaxeipion Twv PABNUATIKWY  TTPACEWYV. EVOEIKTIKA avaQEPOUPE  TIC
TTAPOKATW :

uvaptnon Ipwtotumo

Huitovo (Sin) double sin(double x)
Yvvnuitovo (COS) double cos(double x)
Eqamtouévn (tan) double tan(double x)

2TV math.h opidovral kal oI avtioToIXeC ouvapThoElC Tocou (Hpitovou -
asin, 2uvnuiTovou - acos, Egatrtouévng - atan) kai uttepPoAiKoU (Huitovou -
sinh, Zuvnuitovou - cosh, E@attopévng - tanh)

Tipoooxn, T0 OPIOPA TWV TPIYWVOUETPIKWY CUVAPTNOEWY Eival O AKTIVIO
(radians) kai 0x1 o€ poipeg (degree). OTIOTE yIa TRV PHETATPOTTN Ba TTPETTEN va
EKTEAEOOUE TIG TTAPAKATW TTPALEIG :

Moipec o€ akTivia : 2 * 1/ 360 To [l opilstar oav oraBepa ue 10
AkTivia o€ akTivia : 360 /2 * I ovoua M_PI



NMapdadeiypa
Na EKTUTTWOETE TO OCUVNMITOVO TwV 60 poipwv

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h> <: Etval amapaitnto vo

#include <math.h> onAwcovue ) BiAtodnkn
TOV LOONUATIKOV.

Int main(int argc, char *argv]]) {
printf("%If\n", cos(M_PI/180.0 * 60.0) );
return O;

}

H tyn t™c¢ otabepdc M Pl 6mwg xor n Asrtovpyio tng COS
opilovton pésa ot Bipiodnkn math.h




EvoaikTikég cvvaptiosis g ipirodnkng math.h

abs kai fabs int abs(int num ); double fabs(double num);
H abs emoTpé@el TNV atrOAUTN TIUN Tou opicpaToc. H fabs cival yia
TTPAYUATIKOUC ap1Buouc.

printf("%d", abs(-5)); EkTuttwovel 5

cell double ceil( double num );
H ceil eTioTpEgel TOV AUECWC HEYOAUTEPO AKEPAIO ATTO TO OPICHA.

printf("%If", ceil(6.004)); EkTuttwvel 7

floor double floor( double num );

H floor eTIOTPEPEI TOV AUECWC MIKPOTEPO AKEPAIO ATTO TO OPICHA.
printf("%If", floor(6.004)); EkTuTTWOVEI 6




exp double exp(double num );

H exp emotpépel 10 e (2.7182818 ) uvuypwueEvo oTnv OUvVOUN TOU
opiouaTOC.

printf("%lIf", exp(3.0)); ExTuttwvel 20.0855

log double log( double num);

H log emioTpE@el TO QUOIKO AoyApIOUO TOU OPiIoHATOC.
printf("%lf", log(3.0)); ExTuttwvel 1.09861

log10 double logl0( double num );

H log emoTpépel To AoyapiBpo Tou opiopartog e Baon 1o 10
printf("%lIf", 10g10(3.0)); Extutrwvel 0.477121

pow double pow(double base, double exp );

H pow €1TIoTpEQEl TO base upwpEVO aTnv duvapn Tou exp.

printf("%If", pow(3.0, 2.0)); | EkTuttwvel 9.0

sqrt double sqgrt( double num );
H sgrt eTTIoTpEQPEl TN TETPAYWVIKN Pila TOU OPICHATOC.

printf("%lIf", sqrt(9.0)); Extuttwver 3.0




